

**Ništa u ovoj knjizi nije istina,  
ali stvari baš tako stoje**

## **Ezoterično značenje građevina na Marsu**

### **Prana SADRŽAJ**

#### **1. Prvi susret**

**Provera u stvarnosti**

#### **2. Šta se dešava?**

#### **3. Zašto baš sad?**

**Pomeranje polova Zemlje**

#### **4. Nevolje s planetom Zemlja**

#### **5. Dimenzije**

**Merkaba; Melčizedeci**

#### **6. Naša istorija**

**Naši tvorci; Lemurija; Atlantida; Luciferska pobuna; Tot,  
Egipat i stepenasta evolucija; Aknaton**

#### **7. Drunvalo**

#### **8. Uvod u svetu geometriju**

#### **9. Horusovo desno oko**

**Zakon Jednog; Ljudi; Razlomak  $\Phi$  ( $\varphi$ ); Spirala;  
Fibonačijev niz;**

**Sistem čakri; Spoljašnje čakre; Oko**

**10. Horusovo levo oko**

**Velika piramida**

**11. Odaje**

***Hristosvesno sferično disanje***

**12. Eksperiment Filadelfija**

**Građevine na Marsu; Mašine za proizvodnju besplatne  
energije; Venera; Sakaćenje stoke**

**13. Godina 1972.**

**14. Tajna vlada**

**15. Šta se obično dešava**

**16. Preporod: dvadeset povezanih dahova**

**17. Tvoje telo je svetlost i ti si besmrtan**

**18. Preporod: Horusovo levo oko**

**19. Isceljenje**

**20. Životni smisao**

**Pročišćenje uma 101; Meditacija na osnovnu misao; Ko sam  
ja?**

**21. Upotpunjavanje**

**22. Šta sve ovo znači?**

## **Glava I**

### **Prvi susret**

**Januara 1991. godine držao sam jednonedeljni kurs Preporoda u Kembel Hot Springsu, u Centru Leonard Or, kraj Sieravila u Kaliforniji.**

**Leonard Or je osnovao tehniku Preporod. Proveo sam na njegovim kursevima veći deo osamdesetih godina, a sada ih i sam vodim. Prosto rečeno, Preporod je tehnika preobražaja i preporoda pomoću svesnog korišćenja disanja i uma. O tome ću kasnije više reći.**

**Uvek sam uživao u svom boravku u Kembel Hot Springsu. Centar obuhvata 680 jutara čiste divljine u Sierama – takoreći u nedodžiji. Pravo mesto za mene.**

**Uvek je bilo nečeg posebnog, magijskog u vezi s tim kursevima, pa ni ova sedmica nije bila izuzetak. Da je sve što se tada desilo bilo ono uobičajeno bio bih zadovoljan boravkom i s radošću bih očekivao sledeću priliku.**

**Ali – tada sam sreo Daga!**

**U petak uveče, neposredno pred kraj događanja te sedmice, bacio sam pogled na knjigu koju je on ostavio u restoranu. Knjiga se zvala "Space-Gate, The Veil Removed" (Kosmička kapija: Skidanje vela) od Đorgosa**

**Seresa Hatona. Bila je puna očaravajućih, neverovatnih informacija o NLO-ima, zataškavanjima i zaverama. Imao sam malo vremena da je prelistam jer je već došlo vreme za seminar. Šta mislite o čemu sam razmišljao tokom seminara.**

**Čim se seminar završio Dag se pojavio u susednoj sobi, gotovo kao da me je očekivao. Kazao sam mu šta sam video i zatražio objašnjenje. Razgovarali smo satima dok se ja nisam potpuno "rasturio". Tada mi je dao knjigu i rukopis Bila Kuperu.**

***Bil Kuper je kao penzioner napustio Mornaricu, s odlikovanjima. On tvrdi da je 1972. godine, dok je radio kao intendant u Obaveštajnom timu za brifing, admirala Bernarda A. Klerija, glavnokomandujućeg Pacifičke flote, video dva izveštaja koja se odnose na vladinu saradnju s vanzemaljcima. Bil je bio u vojsci od 1970. do 1973. godine.***

***On tvrdi da su ta dva izveštaja koja je video bili:***

- 1. Projekat GRUDGE/PLAVA KNJIGA[1], izveštaj br. 13 i***
- 2. Uputstva za oficire***

***U izveštaju GRUDGE se nalazilo oko dvadeset i pet crno-belih fotografija "vanzemaljskih oblika" života, kao i podaci o njima. U Uputstvima za oficire nije bilo fotografija, kaže Bil, ali su postojali podaci o rastućoj***

***zabrinutosti vlade zbog stepena angažovanja vanzemaljaca na ovoj planeti.[2]***

Dag je dodao i to da je imao brojne video-kasete i da je bio voljan da mi ih pokaže. Veći deo te noći proveo sam čitajući knjigu, a veći deo sledećeg dana gledajući video-kasete.

Da sažmem ono što sam saznao: krajem četrdesetih godina dvadesetog veka postojala je velika aktivnost NLO-a u oblasti Novog Meksika. To je uključivalo mnogobrojne slučajeve u kojima su vanzemaljske letelice bile oborene ili su se srušile. Najpoznatiji događaj bio je otkriće srušenog NLO-a na ranču blizu Rozvela u Novom Meksiku, navodno s telima vanzemaljaca, što se desilo 2. jula 1947. godine.

Najpre je bilo objavljeno da je otkriven leteći disk. Zataškavanje je počelo dodatnim obaveštenjem da je ta olupina bila meteorološki balon.

Sledeći, navodno veliki događaj, desio se 1954. godine kada je naša vlada stupila u kontakt s rasom vanzemaljaca koji su od tada postali poznati kao *Sivi*. Prizemljili su se u Vazduhoplovnoj bazi Edwards, gde su se sreli s predsednikom Ajzenhauerom i potpisali zvanični sporazum.

**Evo šta Bil Kuper kaže:**

***Sporazum je utvrđivao: Vanzemaljci se neće mešati u naše stvari, a ni mi u njihove. Tajićemo njihovo prisustvo na Zemlji. Snabdeće nas naprednom tehnologijom i pomoći nam u tehnološkom razvoju. Oni neće napraviti nikakav sporazum ni sa jednim drugim narodom na Zemlji. Imaju pravo da otimaju ljude u ograničenom broju i periodično, u cilju medicinskih ispitivanja i praćenja našeg razvoja, pod uslovom da ljudi ne budu povređeni, da budu vraćeni na mesto s koga su otetih, da nemaju nikakvo sećanje na događaj i da Vanzemaljski narod po redovnom rasporedu snabdeva MJ-12 spiskom svih kontakata s ljudima kao i spiskom otetih ...***

***... Takođe je dogovoreno da se pod zemljom sagrade baze koje će koristiti Vanzemaljski narod, a dve baze će biti napravljene za zajedničku upotrebu Vanzemaljskog naroda i vlade Sjedinjenih Američkih Država. Razmena tehnologije će se obavljati u tim zajedničkim bazama.[3]***

**Ubrzo su se pokazale dve stvari:**

**1. Sivi su ignorisali sporazum otimajući više ljudi nego što su rekli da će činiti. Takođe su sakatili kako ljude, tako i životinje. Objašnjavali su da je to neophodno za njihovo preživljavanje budući da su rasa**

**koja izumire zato što je njihov genski materijal do te mere propao da više nisu bili sposobni da se reprodukuju. Saopštili su da im je potreban naš genski materijal ili će u protivnom izumreti.**

**2. Naše oružje nije moglo da im parira, pa je bilo neophodno da se s njima ostane u prijateljskim odnosima, makar toliko dugo koliko je nama bilo potrebno da razvijemo oružje kojim bismo mogli da im se suprotstavimo. Naravno, na sve je stavljen pečat "više od vrhunske tajne", a Vlada je osnovala agencije za dalje istraživanje.**

**Sve dosad pomenuto jedva da je zagrebalo površinu. Bilo je mnogo više podataka, podjednako neverovatnih, kao da stižu pravo iz naučno-fantastične literature.**

**Sve je ličilo na neki nižerazredni krimić. Bilo je sasvim lako sve ismejati kao proizvod nečije mašte ili kao prevaru stoleća.**

**Ali meni je baš odgovaralo – kao deo slagalice koji nedostaje. Odgovorilo mi je na mnoga pitanja. Intuitivno sam osetio da je ispravno. Jedan od rezultata mog trinaestogodišnjeg bavljenja tehnikom Preporoda bio je visoko razvijena intuicija. Moja intuicija je ovo potvrdila i ja sam joj verovao.**

## Provera u stvarnosti

Vratio sam se kući s ovim novim podatkom. Prosto sam kipteo od nestrpljenja da ga prenesem nekom – i svakom – ko bi hteo da čuje. Bio sam siguran da sad imam priču na koju su svi čekali i da će svi želeti ne samo da je čuju nego i da je odmah usvoje. Zataškavanje će biti otkriveno, a istina i pravda zadovoljeni.

Mogu sad da vam pričam dosadne detalje, ali neću. Mogu da vam kažem kako me je to koštalo par klijenata i par prijatelja. Mogu da vam kažem da, na moje veliko iznenađenje, gotovo da niko nije ni hteo da me čuje. Gotovo niko – ipak je bilo nekoliko izuzetaka.

Učio sam brzo i zakratko postao vrlo oprezan u dobrovoljnom davanju ove informacije; čak sam i sâm sebe počeo da preispitujem.

Nije mi bila strana mogućnost da ono što u zvaničnim medijima prolazi kao istina jeste zapravo tananim velom prekriven stvarni rad Vlade. Ali, da li je zaista moglo da ide tako daleko? Da li su stvarno iza tehnologije viđene u scenama *Zvezdanih staza* stajali mali sivi vanzemaljci koji su u zamenu otimali neke od nas i vršili genetske opite na tim nesrećnicima? Da li sam uistinu smeo da verujem svojoj intuiciji do te mere ili sam ipak skrenuo?



**Aprila 1991. godine otišao sam u San Francisco na izložbu *Celovit život* i čuo predavanja dva najprosečnija NLO-ista, Stentona Fridmena i Vilijema Mora. Po pitanju događaja u Rozvelu slagali su se potpuno; obojica su ga ispitivala *ad nauseam*[4]. Štaviše, Mor se posebno potrudio da oslika Bila Kupera kao poremećenog čoveka kome se ne može verovati. Da li su me ubedili? Nisu. Da li su izazvali neke sumnje? Jesu.**

**Kupio sam i video-kasetu "Houglendov Mars: NASA – brifing o Sidoniji" i tako se upoznao s ovom vrlo zanimljivom studijom koja se odnosila na navodne građevine na Marsu. Zašto u medijima nije bilo izveštaja o tome?**

**Posle izložbe sam, u priličnoj meri, prestao da razmišljam o tome. Nisam video kuda dalje. Pored toga, morao sam da živim, a ovo me nikuda nije vodilo!**

**Ipak sam se povezao s grupom ljudi sličnog razmišljanja koja se sretala jednom mesečno. Posetio sam nekoliko sastanaka i redovno primao poštu od njih. Juna 1992. godine dobio sam sledeće pismo:**

**DINAMIKA LJUDSKOG PONAŠANJA**

**Prvi juni 1992.**

**Pozdrav:**

**U nedelju, 14. juna, prikazaću prvu od pet video-kaseta Drunvala Melčizedeka u Dalasu, u Teksasu. Svaka video-kaseta traje oko pet sati.**

**VREME: nedelja, 14. juni od 13 do 18 časova**

**MESTO: 1710 Južni Amflet bulevar**

**Soba za konferencije br. 126 na prvom spratu. Ovo je poslovni kompleks, severno od hotela Danfi. (priložena mapa)**

**Molim Vas da odgovorite do petka, 5. juna, jer mi je važno da znam ko dolazi, kao i vaš telefonski broj. Ako ne dobijem nikakav odgovor od Vas do petog smatraću da ne dolazite.**

**Sledi opis suštine ovih video-kaseta:**

**Vaskrsnuće, svesni prelazak u sledeću vibracionu dimenziju može i mora biti iskustveno i proživljeno, ukoliko nameravamo da preživimo u dvadeset i prvom veku. Naša planeta je, bez obzira na to da li ste vi toga svesni ili ne, već duboko zašla u transformaciju. Proces uspinjanja započinje kada se čovek seti svog kristalnog energetskog polja. Telo koje je geometrijskog oblika, a**

**po prirodi kristalno, okruženo je energetskim poljem od oko 16,5 metara. Sećanje na ovo polje izaziva se serijom metafizičkih crteža koji su svetlosna replika 44+2 hromozoma što postoje u svakoj ćeliji vašeg tela, a posebno u vašoj pinealnoj žlezdi Ovo sećanje aktivira višu svrhu pinealne žlezde što omogućava obnavljanje drevnog načina disanja.**

**Ovo disanje je ključ do više svesnosti i prenosa kroz dimenzije. Jednostavno dišući na drugi način od ustaljenog i puštajući pranu da teče kroz ljudsko kristalno polje, doslovce vam se otvara novi svet. Ovakvo disanje vam dozvoljava da ostvarite neposredan kontakt s vašim višim selfom, tako da jasno i uverljivo vođstvo dolazi iz vaše nutrine. Pružiće vam neuporedivu zaštitu dok ste u procesu uspenja. To će vam omogućiti da prvo iscelite sebe, a zatim i druge. Ovo disanje će vam omogućiti da se setite toga ko ste i kakva je vaša unutrašnja povezanost s Bogom.**

**Video-radionicu vodiće Drunvalo Melčizedek. Samo učenje stiže od Alfe i Omega, Melčizedekovog reda i Tota Egipćanina (Atlantidanina), u Grčkoj poznatog kao Hermes, koji je davno vaskrsnuo i postao besmrtnik koji je do pre par meseci živeo na Zemlji.**

**Radujem se vašem učešću. Ova informacija je od velike važnosti za vaš proces uspenja.**

**Sa svetlošću i ljubavlju,  
Medlin Berli-Alen**

**Činilo mi se da je to prevelika obaveza: sedeti i dvadeset i pet sati (ispostavilo se da je bilo trideset i dva sata) gledati video-kasete, ali sam ja odmah odgovorio potvrdno jer mi je sve to izgledalo kao savršena dopuna svemu onome što sam naučio u Preporodu. Nisam imao pojma šta da očekujem, samo sam znao da želim da odem. Drunvalo Melčizedek je koristio ove video-kasete kada je održavao svoju četvorodnevnu radionicu "Cvet života". Da li je on bio stvarna osoba? Kakvo li je to ime bilo?**

**Ono što je usledilo bile su neke od najzaokupljujućih, najprosvetljujućih i potpuno "rasturajućih" informacija koje sam ikada iskusio. Dodatno, sam Drunvalo je baš bio pojava: iskren, bez predrasuda; potpuno integrisana osoba – nešto što nikad pre nisam video.**

**Toliko sam bio impresioniran da sam kupio kopije video-kaseta i one su postale moj najomiljeniji izvor zabave tokom mnogih nastupajućih nedelja.**

**Dakle, šta je bilo tako zadivljujuće u onome što je Drunvalo rekao? Pre svega, otišao sam jer je u pismu bilo pomenuto disanje i uspenje – i nisam se razočarao.**

**Kakve je to veze imalo s NLO-ima i malim sivim vanzemaljcima? I, uopšte uzevši, s ezoteričnim značenjem građevina na Marsu?**

**Veoma dobra pitanja, zato ostanite tu. Ali, najpre da razmotrimo nekoliko dodatnih zagonetki.**

**Glava II**

**Šta se dešava?**

**Primio sam od Daga još dve video-kasete. Prva je bila niz izveštaja televizijske stanice KLAS iz Las Vegasa i na njoj je izvesni Bob Lazar tvrdio da Amerikanci rade na vanzemaljskoj letelici u Ispitivačkoj oblasti br. 51 u Nevadi. Lazar je tvrdio da je on bivši radnik iz te Oblasti. Letelica je poticala od *Sivih*.**

**Druga se zvala "Veza s Plejadama" i govorila je o kontaktu Bila Mejera s grupom bića koja su poticala s Plejada. Na ovoj video-kaseti bile su brojne fotografije "Zrakoplova"[5] koje je napravio Mejer.**

**Da li su Bila Mejera stvarno posećivala bića s Plejada ili je on tako zamišljao dobar vic? Postoji niz posrednih dokaza koji upućuju na to da je njegova priča stvarna.**

**Ipak, Stenton Fridmen i Vilijem Mor su napali Mejera nazivajući ga prevarantom veka. A šta je s Bobom Lazarom? Da li je on govorio istinu? Ako nije, zasigurno je imao bujnu maštu. Ili je on možda bio jedan od vladinih agenata koji namerno iznosi pogrešne informacije i poluinformacije, te je deo bio istinit, a deo očigledno lažan, posebno osmišljen da zavede u pogrešnom pravcu. A ako je ovo bila netačna informacija, šta su zaista krili?**

**Ove dve video-kasete, zajedno s Kuperom i "Kosmičkom kapijom", neizbežno su me dovele do pitanja: Šta se to ovde dešava?**

**Mogao bih da dodam još neke zagonetke. Šta je s krugovima u žitu? Mediji su nam tvrdili da su oni proizvod poduzeća dva prevaranta po imenu Dag i Dejv. Drunvalo, međutim, kaže da su novi krugovi u žitu nastajali u Kanadi, u samom trenutku kad su Dag i Dejv "priznavali" svoju prevaru. Mora da je bio vetar.**

***(Slika 2-1: kao što ćemo uskoro videti, u ovom krugu u žitu je predstavljena veoma značajna figura. Fotografija Džordža Vingfilda.)***

**Prema Kolinu Endrusu, dobro poznatom istraživaču "krugova u žitu", više novca je potrošeno na pripremanje**

**televizijskog dokumentarca koji je "dokazivao" da su krugove napravili Dag i Dejev, nego što su imali ozbiljni istraživači tokom punih jedanaest godina istraživanja. Zašto?**

**Šta je sa građevinama na Marsu i tumačenjem Ričarda Houglenda? Šta sa NASA-om i njenim čudnim ponašanjem?**

**Gotovo da uopšte i nije važno da li je ovo istina ili ne. Već sama činjenica da svi ovi podaci pljušte oko nas, iz bilo kog razloga, jasan je pokazatelj da smo ušli u neobično novo doba.**

**Još jedan pokazatelj neobičnosti ovog vremena su redovna predskazanja o promenama Zemlje što kazuju mnogi pojedinci. Gordon Majkl Skalion nam je, na primer, predvideo vrlo uznemirujuću budućnost. Ako mu je verovati, slede nam zemljotresi, vulkanske erupcije, poplave, uragani itd, takvog oblika kakav dosad nije viđen ... i to ubrzo – negde između sadašnjeg trenutka i kraja veka. Skalion nije usamljen. Nostradamus, Edgar Kejsi i Hopi Indijanci govore slične stvari već jako dugo vremena.**

**Očigledno, na planeti Zemlja se dešava nešto što nije uobičajeno i potpuno je svejedno da li se o tome razgovara ili se to nešto prikriva. Kao civilizacija prikupili smo određenu količinu podataka od doba Sumeraca pre**

**6000 godina do 1900. godine. Između 1900. i 1950. godine udvostručili smo te podatke. Otprilike između 1950. i 1970. godine ponovo smo ih udvostručili, pa ponovo između 1970. i 1980. godine. Informacije se sada udvostručuju takvom brzinom da NASA kasni oko osam godina s ubacivanjem podataka u kompjutere kako bi uopšte mogla da ih koristi. Toliko kasnimo u održavanju koraka sa samima sobom da smo već ušli u novu fazu istorije, a pravimo se da je sve još uvek isto kao što je i bilo. Nije tako. Ali, čitajte dalje.**

**Glava III**

**Zašto sad?**

**Zašto se sve dešava baš sad? Zašto se nije desilo pre 10000 godina ili za 10000 godina u budućnosti? Dešava se sada jer dostižemo svoj vrhunac na mnogim nivoima. Da bih to objasnio moram malo da preduhitrim sopstvenu knjigu i izvedem Drunvala na scenu.**

**Melčizedek kaže da postoje dva kritična zaokreta naše planete. Prvi je poznat već milenijumima i to je precesija ravnodnevice. Drugi je tek nedavno otkriven i to je *kolebanje ose*. Mi se, mislim na ceo Sunčev sistem, krećemo spiralno kroz vasionu na način koji ukazuje na to da smo zakačeni za nešto. Primitivši ovo astronomi su**



počeli da traže to drugo nebesko telo. Računica je prvo ukazala na određeno sazvežđe, potom na grupu zvezda. Pre oko četiri – pet godina određena je i ciljna zvezda – Sirijus A. Mi se krećemo kroz vasionu sa Sirijusom A u spirali koja je identična heličnoj ravni DNK molekula. Naša sudbina je vezana za Sirijus. Dok se zajedno krećemo svesnost se razmotava vrlo slično načinu na koji se razmotavaju DNK molekuli u genima i hromozomima, prenoseći svoje poruke s određenih mesta na druga. Postoje ključni trenuci kada se izvesne stvari mogu desiti – trenutak kritičnog "genskog" poravnanja Sirijusa, Zemlje i kosmosa. Takvo vrlo posebno poravnanje dešava se upravo sada.

**Pogledajmo sad precesiju ravnodnevice.**

*(Slika 3-1: precesija ravnodnevice.)*

Zemljina osa ima nagib od  $23\frac{1}{2}^{\circ}$  i to dovodi do pojave godišnjih doba. Na nebeskom ekvatoru ravan Zemljinog ekvatora seče nebesku ili zamišljenu sferu na kojoj naizgled leže zvezde. Ako uzmete Zemljin ekvator i produžite ga upolje, na nebesku sferu, dve tačke gde Sunce preseca nebeski ekvator označavaju prolećnu i jesenju ravnodnevicu. U tim tačkama dan i noć traju podjednako dugo.

**Zemljina osa se koleba tako da se tačke ravnodnevice pomeraju za oko 1° svake sedamdeset i druge godine. Dakle svakih 2160 godina tačka ravnodnevice prelazi u drugo zodijačko sazvežđe. Svakih 25920 godina kompletan ciklus kolebanja prođe kroz ceo zodijački krug.**

**Za tih 25920 godina vrh Severnog pola napravi elipsu. U jednoj žiži te elipse on je najbliži centru galaksije, u drugoj je najudaljeniji od njega. Ono što su mnogi drevni narodi znali, posebno Tibetanci i Indusi, jeste da kada se na svom putu udaljujemo od centra galaksije padamo u san, a kad pređemo najudaljeniju tačku počinjemo da se budimo.**

**Drevni mudraci su elipsu, stvorenu precesijom ravnodnevice, podelili u delove koje su nazvali *juga*. Najveći deo podataka o jugama je prikupljen poslednjih 2000 godina, u periodu poznatom kao Kali Juga. Istovremeno, to je "najuspavanija" tačka cele elipse, tako da su, skoro sve što je napisano o kosmičkim ciklusima u poslednjih 2000 godina, tumačili "uspavani" ljudi koji su pokušavali da nešto saznaju iz drevnih spisa koje nisu razumeli. Zatim su ih promenili da ih niko ne bi shvatio. Drugim rečima, najveći deo podataka nije baš pouzdan.**

**Ti drevni narodi su otkrili dve tačke smeštene na 900 godina od tačke kada padamo u san i od tačke kada počinjemo da se budimo. Ove tačke su povezane s izvanrednim promenama – promenama u svesnosti bića i promenama polova na planeti.**

**Sada smo tačno u tački iz koje počinjemo da se vraćamo ka centru galaksije i kada počinjemo da se budimo, 180° nasuprot poslednjem pomeranju, što čini novo pomeranje neminovnim. Između ostalog i to je jedan od razloga zašto trenutno dostižemo krajnje granice u naseljenosti i iskorišćavanju prirode.**

**Prema Totu, koga ću kasnije predstaviti, stepen pomeranja Zemljinog pola je u direktnoj vezi sa svesnošću na Zemlji i s tim koliko će se svesnost promeniti. Drugim rečima, postoji matematički odnos između svesnosti i stepena pomeranja pola. Još jedan način na koji ovo možemo da posmatramo jeste da je naše kosmičko uspavlivanje i buđenje analogno ciklusu dan – noć na Zemlji, što nastaje zbog njene dvadesetčetvoročasovne rotacije. Većim delom noći bića na hemisferi koja je u mraku spavaju, a tokom dana većina je budna. Tako je i sa ciklusom precesije ravnodnevice. Tokom onog vremena u ciklusu kada planeta spava muška strana prevlađuje da nas zaštiti. Uvek je žena ta koja nas vraća u svetlost. Prema**

**Drunvalu, to se već desilo. Jedna žena je preuzela vođstvo tokom februara 1989. godine.**

**Iako je raširen veliki strah zbog predstojećeg pomeranja polova – izvesne grupe ljudi grade skloništa, stvaraju zalihe hrane, uplašeni da će kontinenti (uključujući Kaliforniju) potonuti – Drunvalo misli da se to ovog puta neće desiti i da sve može proći manje dramatično. Nešto se desilo 1972. godine što je sve promenilo. O tome kasnije.**

**Mesto na kojem se nalazimo u precesiji ravnodnevice govori nam zašto se sve dešava baš sada. Od 1998. godine do, približno, 2000, najverovatnije ćemo sve te događaje i iskusiti. Najverovatnije ... ali Bog može da učini svašta. Kako Drunvalo kaže, druga stvar koje moramo biti svesni, jeste to da će ono što treba da se desi biti određeno mislima i osećanjima ljudi na planeti. Ako promenimo svoju svesnost možemo da promenimo način na koji će se ova drama odvijati, bez obzira na svako proročanstvo.**

**Mi stvaramo našu stvarnost. Svakog trena mi stvaramo novu zajedničku stvarnost. Naše misli, osećanja i dela su mnogo moćniji nego što uopšte možemo da zamislimo. Uglavnom, do sada smo osećali vrlo malo ili nimalo odgovornosti za njih. To se menja i to**

**tako brzo da se rađa sasvim nova mogućnost o kojoj se nikad nije ni sanjalo.**

#### **Pomeranje polova**

**Ako je Tot u pravu, pomeranje polova je vezano za našu svesnost – oni zavise jedno od drugog. Poslednje pomeranje je bilo veoma veliko i neposredno vezano za svesnost. Promena svesnosti nije bila pozitivna već negativna – "pali" smo u svesnosti.**

**Sve doskora, mislim do 1950. godine, ili u to neko vreme, mislilo se da je pomeranje polova nešto što se nikada nije desilo ili, ako se uopšte i desilo, bilo je jednom u milijardu godina i nikad više. U stvarnosti, polovi se pomeraju svakih 12500 do 13000 godina ili, drugim rečima, svaki put kad stignemo do ovih posebnih tačaka u precesiji ravnodnevice. Dakle, dešava se redovno. Naučnici sada otkrivaju da su se tokom trajanja naše planete polovi pomerili mnogo puta.**

**I ne samo da se pomeranje polova dešava redovno, nego oni i u potpunosti menjaju svoja mesta, tj. severni pol postaje južni i obrnuto. Polarne kape su bivale i na ekvatoru. Teško da se može naći mesto na planeti bez ostataka morskih ljuskara. Možete ih naći na vrhu Stenovitih planina, čak i u jezeru Titikaka koje je**

**svojevremeno bilo pod vodom, a sad je na preko 4000 metara nadmorske visine. Dobar deo ovih podataka naučnici su otkrili uzimajući uzorak veličine dvadesetak centimetara puta tri metra s dna okeana i proučavajući sediment kao što se proučavaju prstenovi stabla.**

**Pomeranja polova su velika. Određivanje vremena pomoću radioaktivnog ugljenika pružilo je dokaz za pretpostavku da se pre približno 12000 godina Severni pol pomerio iz zaliva Hadson tj. sa 60° severne geografske širine i 83° dužine na sadašnje mesto u Arktičkom okeanu.[6]**

**Mi se trenutno fizički nalazimo na liniji između sazvežđa Devica i Lav. Kada pogledamo u nebo vidimo da prelazimo iz sazvežđa Ribe u Vodoliju, ali smo fizički u Devici i ulazimo u sazvežđe Lav. Zato je Sfinga istovremeno devica i lav, simbol sazvežđa Devica i Lav.**

**Džon Vajt obezbeđuje značajnu količinu podataka o ovoj temi u svojoj knjizi "Pomeranje polova". U severnom Sibiru postoje dokazi da su ljudi, bizoni i drveće rastrgnuti neverovatnom silinom i trenutno zamrznuti. U trenutku zamrzavanja u stomacima bizona bila je tropska hrana. Takođe treba napomenuti da postoji više od 200 različitih vrsta leda koje su se formirale dok je temperatura naglo opadala. Ovi fosili su tako temeljno zamrznuti u dubokoj ledenoj strukturi da je hrana i**

**danas, posle 12000 godina, jestiva. Polovi se pomeraju izuzetno brzo. Tačnije, pomeranje se završi za dvadeset sati.**

**Postoje razne teorije o razlozima pomeranja polova. Na primer: polarne kape se šire i skliznu izazivajući poremećaj ravnoteže Zemlje, baš kao kod žiroskopa. Savremenija teorija, izvedena iz rada švedskog fizičara Hansa Alfvenisa, naziva se magnetohidrodinamika ili MHD. Ova teorija kaže da se ispod čvrste Zemljine kore nalazi polučvrsti sloj. Kad se ovaj sloj ponaša kao čvrsto telo on održava Zemljinu koru na svom mestu. U slučajevima kada dođe do kolapsa Zemljinog magnetnog polja, ponaša se kao tečnost koja omogućava pomeranje Zemljine kore.[7] Eksperimentom u laboratorijama pokazano je da je ovako nešto moguće.**

**Niko, zaista, ne zna šta pokreće ovaj proces. Ali, kad jednom počne površina Zemlje se kreće brzinom od oko 3000 km na sat, a vetar dostiže brzinu od oko 1500 km na sat. Sasvim je očito da je to dovoljno da uništi gotovo sve na površini. Nije ni čudo što se nadamo da ćemo ovog puta biti sposobni da kroz taj proces prođemo s malo više kontrole.**

**Ma koliko da je veliko pomeranje polova s njim će ići i promena u svesnosti tj. i mi ćemo se istovremeno pomeriti. Ukoliko postignemo veću promenu u svesnosti**

više možemo uticati na fizičko pomeranje polova. Naš zadatak je da dovoljno razvijemo svesnost kako bismo kontrolisali sledeće pomeranja polova da bi ono bilo prijatnije i manje zastrašujuće.

Dozvolite mi, kao instruktoru Preporoda, da kažem da je pomeranje polova kao i porađanje. Ako je žena u strahu, porođaj je težak i bolan. Ako je opuštena i nezastrašena, onda je sve glatko. Porođaj može i treba da bude lak. U svakom slučaju, to je samo pitanje svesnosti.

Možete smatrati ovaj podatak zastrašujućim. Ne bojte se. Na dubljem nivou vi znate da nema problema. Obično, kada se na planeti dešava pomeranje polova, pretpostavka je da su mnogi pozvani, retki izabrani. Ipak, svi uspevaju. Nekoliko ljudi uspeva da na samom početku dostigne *Hristosvesnost*[8], a ostali padnu za jednu ili dve dimenzije (u onu s kojom su u harmoniji). Posle dugog vremenskog perioda, verovatno posle stotine hiljada godina, oni koji su uspeali vraćaju ostale s planete i cela planeta ulazi u *Hristosvesnost*. Još nešto se, trenutno, dešava na Zemlji. To ću razjasniti u sledećim poglavljima.

## **Glava IV**

### **Problemi s planetom Zemlja**



(...)

---

[1] Reč *grudge* znači mrzovolja, no kako je očigledno reč o skraćenici za koju nisam našla referencu u pristupačnoj literaturi ostavila sam je u originalu. Prim. prev.

[2] Linda Moulton Howe, *An Alien Harvest: Further Evidence Linking Animal Mutilations and Human Abductions To Alien Life Forms*. Littleton, CO: Linda Moulton Howe Productions, 1989, str. 177-178

[3] Milton William Cooper, "The Secret Government: The Origin, Identity, and Purpose of MJ-12", (Huntington Beach, CA: Manuscript copyright 1989.)

[4] lat. – do mučnine, do povraćanja. Prim. prev.

[5] Beamships u originalu. Prim. prev.

[6] John White, *Pole Shift* (Virginia Beach, VA, A.R.E.Press 1980.), str. 94

[7] John White, *Pole Shift*, str. 149

[8] U originalu Christ-consciousness – nivo svesnosti na kojoj je bio Hristos. Prim. prev.